

МО МВД России "Алатырский" предлагает гражданам пройти добровольную дактилоскопическую регистрацию.

Процедура поможет в случае необходимости установить личность при порче документов или иных жизненных ситуациях.

Дактилоскопическая регистрация – это получение информации об особенностях строения папиллярных узоров пальцев рук человека и его личности. Цель проведения добровольной дактилоскопической регистрации – это защита интересов человека,

обеспечение его законных прав, сохранности здоровья и безопасности.

В современных условиях каждому человеку, прошедшему дактилоскопическую регистрацию, гарантировано установление личности при порче документов, несчастных случаях, катастрофах, наводнениях, землетрясениях, пожарах, террористических актах, авиационных и железнодорожных катастрофах. Особое значение дактилоскопическая регистрация имеет для людей, страдающих потерей памяти. В случае, когда человек не в состоянии сообщить о себе какие-либо сведения, дактилоскопия может помочь родственникам найти пропавшего члена семьи.

В 2021 году в Чувашской Республике за получением государственной услуги по проведению добровольной государственной дактилоскопической регистрации обратилось 559 граждан Российской Федерации и иностранных граждан.

Информируем, что для прохождения указанной процедуры необходимо обратиться в подразделение по вопросам миграции МВД по Чувашской Республике по месту жительства или пребывания гражданина, заполнить заявление установленного образца и предъявить документ, удостоверяющий личность (для лиц, не достигших 14-летнего возраста – свидетельство о рождении). Добровольная дактилоскопическая регистрация проводится с 6 лет, государственная пошлина или иная плата за предоставление государственной услуги не взимается.

*Начальник ОВМ МО МВД России "Алатырский"
Татьяна Шишанова*

О предоставлении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг жителям города Алатырь и Алатырского района

В отделе социальной защиты населения г.Алатырь и Алатырского района произведена выплата субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам г.Алатырь и Алатырского района.

Постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики с учетом роста тарифов на коммунальные услуги установлены размеры республиканского стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, исполняемого для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам на период с 1 октября по 31 декабря 2021 года.

За январь текущего года субсидию на оплату ЖКУ в г.Алатырь и Алатырском районе получили 350 семей на сумму 586,88 тыс. рублей.

Субсидия назначается сроком на 6 месяцев. Размер предоставляемой субсидии зависит от состава и дохода семьи, а также размеров региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг на отопительный, либо межотопительный периоды.

При назначении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг совокупный доход семьи или одиноко проживающего гражданина учитывается за 6 последних календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления. Доходами считаются зарплата, пенсия, алименты, получаемые членами семьи, все виды пособий, доходы от сдачи в аренду недвижимого имущества, транспортных и иных механических средств, стипендия.

Для расчета субсидии учитываются и доходы, полученные от реализации плодов и продукции личного подсобного хозяйства (многолетних насаждений, огородной продукции, животных, птицы, пушных зверей, пчел, рыбы).

Справочно:

В соответствии с Федеральным законом № 442-ФЗ с 1 января 2022 г. компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг и субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг не будут предоставляться гражданам при наличии у них подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, которая образовалась за период не более чем три последних года.

Основанием для возобновления предоставления компенсаций и субсидии в данном случае будет являться выполнение гражданином в полном объеме обязательств по вступившему в законную силу судебному акту.

ОСЗН г. Алатырь и Алатырского района

Продолжается декларационная кампания 2022 года.

Обязаны представить налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) за 2021 год граждане, получившие доходы:

- от сдачи в аренду квартир, гаражей, транспортных средств и другого имущества;

- от продажи квартир, комнат, дач, земельных участков, транспортных средств и иного имущества, на момент продажи находившихся в собственности физического лица менее минимального предельного срока владения имуществом;

- получившие в порядке дарения недвижимое имущество, транспортные средства, акции, доли, паи (за исключением случаев дарения от близких родственников);

- домработницы, репетиторы, тренеры и другие граждане, получившие доходы по договорам гражданско-правового характера, в том числе граждане, занимающиеся ремонтно-строительными работами у физических лиц;

- получившие вознаграждения по договорам уступки прав требования;

- получившие выигрыши по лотереям, на тотализаторах, в т.ч. на игровых автоматах до 15 тыс. руб.;

- реализовавшие долю в уставном капитале организации.

К категории лиц, обязанных представить декларацию о доходах также относятся:

- индивидуальные предприниматели;

- нотариусы, занимающиеся частной практикой;

- адвокаты, открывшие адвокатские кабинеты;

- другие физические лица, в установленном законодательством порядке занимающиеся частной практикой.

Срок представления декларации по форме 3-НДФЛ за 2021 год – не позднее 4 мая 2022 года.

Необходимо отметить, что физические лица, которые хотя и получили налоговые вычеты, например, связанные с приобретением квартиры, обучением или лечением, могут представить декларации в течение года в любое время.

Особенностями декларационной кампании 2022 года являются:

- для целей определения минимального срока владения имуществом не учитывается факт дополнительной оплаты в связи с увеличением площади жилого помещения после ввода в эксплуатацию строительства;

- не отражаются в декларации по форме 3-НДФЛ доходы, если налогоплательщик в отношении недвижимого имущества или иного имущества имеет право на имущественные налоговые вычеты;

- 1 млн руб. для жилых помещений, садовых домиков или земельных участков (доли в указанном имуществе);

- 250 тыс. руб. для иного имущества.

В случае превышения предельного размера вычета в совокупности от продажи нескольких объектов, обязанность по представлению декларации по форме 3-НДФЛ сохраняется.

Освобождаются от НДФЛ семьи с двумя и более детьми при продаже жилого помещения не зависимо от срока нахождения объекта в собственности налогоплательщика при улучшении жилищных условий при соблюдении условий, определенных статьей 217.1 налогового кодекса Российской Федерации.

Контактные телефоны инспекции: 8(83531)2-52-54, 8(83531)2-10-45.

Телефон доверия: 8(83531)2-17-58.

Телефон Единого Контакт-центра ФНС России: 8(800)222-22-22.

*И.о. начальника,
Советник государственной гражданской
Службы Российской Федерации 3 класса
Е.Н.Куделькина*

Информация по распространению новой коронавирусной инфекции:

Оперативная информация по COVID-19 на 10 февраля:

в городе заболевших - 3805;

выздоровевших - 3225;

под медицинским наблюдением - 337;

не справились с болезнью (город) – 220 человек.

Вакцинация граждан:

1 компонент – 16755 (+139 за неделю), что составляет 74,8% от численности запланированной вакцинации населения: (план 22387).

2 компонент – 16289 (+111 за неделю), что составляет 72,7%.

Вакцинация граждан 60+ - 6260 чел. (+86 чел. за неделю), что составляет 62,7% от численности пенсионеров в городе (9985 чел.).

Администрация города Алатыря